

К гастролям Сызранского драматического театра

Сегодня в Куйбышеве начинаются гастрольные спектакли Сызранского государственного драматического театра. Они будут проходить в основном на сценических площадках рабочих клубов и Домов культуры.

Большое место в репертуаре театра занимают пьесы советских драматургов, отражающие героизм труда, пьесы о советских людях, строителях коммунизма: «В одном городе» А. Сафронова, «Слава» В. Гусева, «Тридцатилетние» А. Кузнецова, «Свадьба с приданым» Н. Дьяконова и другие.

Работая над репертуаром, театр стремится внести свой вклад в борьбу за мир. Им осуществлены постановки пьес, разоблачающих агрессивные замыслы американо-английских империалистов, поджигателей полой войны: «Заговор обреченных» Н. Вирты, «Особняк в переулке» бр. Тур, «Тайная война» Л. Самойлова и В. Михайлова.

Из пьес русской и иностранной классики театр покажет «Женитьбу Белугина», «Светит, да не греет» А. Островского, «Свадьбу Кречинского» А. Сухово-Кобылина, «Слугу двух господ» К. Гольдони.

Художественное руководство театром осуществляют режиссеры—заслуженный деятель искусств Чувашской АССР Г. А. Морев и Б. И. Коврижных.